
Tijdelijke voorzitter: Ten Hoopen

Tegenwoordig zijn 149 leden, te weten:

Abel, Agema, Albayrak, Aptroot, Atsma, Azough, Van
Baalen, Balkenende, Van Beek, Besselink, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove,
Boekestijn, Van Bommel, Bos, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg,
Bussemaker, Van de Camp, Çörüz, Cramer, Crone, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi, Van Dijck, Jan
Jacob van Dijk, Jasper van Dijk, Dijksma, Dijsselbloem,
Donner, Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Geel,
Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen,
Van Gijlswijk, Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma
Buma, Halsema, Van der Ham, Hamer, Haverkamp,
Heerts, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Van der
Hoeven, Ten Hoopen, Huizinga-Heringa, Irrgang, Jacobi,
Jager, Jansen, Joldersma, Kalma, Kamp, Kant, Karabulut,
Van der Knaap, Koenders, Koopmans, Koppejan, Jules
Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya, De Krom,
Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten,
Lempens, Luijben, Madlener, Marijnissen, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van
der Meer, Pechtold, Peters, Poppe, Van Raak, Remkes,
Roefs, Roemer, De Rooij, De Roon, Rouvoet, Rutte,
Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Snijder-Hazelhoff,
Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Thieme,
Tichelaar, Timmermans, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Verburg, Verdonk, Verhagen,
Vermeij, Van der Vlies, Voordewind, De Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wijn, Wilders, De
Wit, Wolbert, Wolfsen en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, en
mevrouw Verdonk, minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat er geen
berichten van verhindering zijn binnengekomen.

De ingekomen stukken staan op een lijst die op de
tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst heb ik
voorstellen gedaan over de wijze van behandeling. Als
aan het einde van de vergadering daartegen geen

bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

De tijdelijke voorzitter: Ik zal ten overstaan van de
vergadering de eed afleggen. Daarna zal ik de leden tot
de toelating van wie is besloten, verzoeken de eed dan
wel de verklaring en belofte af te leggen.

Ik verzoek thans de griffier om het formulier van de
eed dan wel de verklaring en belofte voor te lezen. De
leden kunnen tijdens dit voorlezen blijven zitten.

Het lid Ten Hoopen legt ten overstaan van de vergade-
ring de bij wet voorgeschreven eed af.

De tijdelijke voorzitter: Ik verzoek de griffier om de
namen voor te lezen van de leden tot de toelating van
wie is besloten. Ik verzoek het lid van wie de naam wordt
afgeroepen, op te staan en de eed dan wel de verklaring
en belofte af te leggen. De eed dan wel verklaring en
belofte mogen ook in de Friese taal worden afgelegd.

De leden Albayrak, Atsma, Azough, Van Baalen,
Balkenende, Van Beek, Biskop, Blanksma-van den Heuvel,
Van Bochove, Boekestijn, Van Bommel, Bos, Bouchibti,
Ten Broeke, Van de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dijck, Jan
Jacob van Dijk, Donner, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van
Geel, Van Gennip, Gerkens, Graus, Van Haersma Buma,
Haverkamp, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Van der
Hoeven, Huizinga-Heringa, Jager, Joldersma, Van der
Knaap, Koopmans, Koppejan, Jules Kortenhorst, Roland
Kortenhorst, Koşer Kaya, Leerdam, Luijben, Mastwijk,
Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, De Pater-van der Meer,
Van Raak, De Roon, Rouvoet, Rutte, Schermers,
Schinkelshoek, Schreijer-Pierik, Slob, Spies, Van der
Staaij, Sterk, Timmermans, Van der Veen, Verburg,
Verhagen, Van der Vlies, Voordewind, De Vries, Van
Vroonhoven-Kok en Wijn leggen in handen van de
tijdelijke voorzitter de bij wet voorgeschreven eed af,

terwijl de leden Abel, Agema, Aptroot, Besselink, Blok,
Blom, Bosma, Bouwmeester, Brinkman, Van der Burg,
Bussemaker, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming,
Jasper van Dijk, Dijksma, Dijsselbloem, Duyvendak, Van
Gent, Van Gerven, Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard,
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Griffith, Halsema, Van der Ham, Hamer, Heerts, Irrgang,
Jacobi, Jansen, Kalma, Kamp, Kant, Karabulut, Koenders,
De Krom, Kuiken, Langkamp, Van Leeuwen, Leijten,
Lempens, Madlener, Marijnissen, Nicolaï, Ouwehand,
Pechtold, Peters, Poppe, Remkes, Roefs, Roemer, De
Rooij, Samsom, Schippers, Smeets, Snijder-Hazelhoff,
Spekman, Teeven, Thieme, Tichelaar, Ulenbelt, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Waalkens,
Weekers, Wilders, De Wit, Wolbert, Wolfsen en Zijlstra in
handen van de tijdelijke voorzitter de bij wet voorge-
schreven verklaring en belofte afleggen.

De tijdelijke voorzitter: Ik wens u allen zeer veel geluk
met uw benoeming. Hartelijk gefeliciteerd!

Ik heb begrepen dat de heer Pechtold zich op de
sprekerslijst heeft laten plaatsen voor de behandeling
van de ontwerpprofielschets voor de nieuwe voorzitter. Ik
stel voor om direct na de regeling van werkzaamheden
over de ontwerpprofielschets te debatteren en om direct
na afloop van dat debat over eventuele moties te
stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Regeling van werkzaamheden

De tijdelijke voorzitter: Ik benoem tot leden van de
commissie voor het onderzoek van de Geloofsbrieven de
leden Van de Camp, Bussemaker en Van Beek.

Ik geef het woord aan de fungerend voorzitter van de
commissie voor het onderzoek van de Geloofsbrieven, de
heer Van de Camp, tot het uitbrengen van verslag
namens de commissie voor het onderzoek van de
Geloofsbrieven.

De heer Van de Camp (CDA): Voorzitter. De commissie
voor het onderzoek van de Geloofsbrieven heeft de
stukken onderzocht die betrekking hebben op de heer T.
Dibi te Amsterdam. De commissie is eenparig tot de
conclusie gekomen dat hij terecht benoemd is verklaard
tot lid van de Tweede Kamer der Staten-Generaal. De
commissie stelt u daarom voor om hem toe te laten als
lid van de Kamer. Daartoe dient hij wel eerst de eed of
de verklaring en de belofte af te leggen zoals die zijn
voorgeschreven bij de wet van 27 februari 1992,
Staatsblad nr. 120.

De tijdelijke voorzitter: Ik dank namens de Kamer de
commissie voor haar verslag en stel voor, dienovereen-
komstig te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

De tijdelijke voorzitter: De heer Dibi is in het gebouw
der Kamer aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hem binnen te leiden.

Nadat de heer Dibi door de griffier is binnengeleid, legt
hij in handen van de tijdelijke voorzitter de bij de wet
voorgeschreven eed af.

De tijdelijke voorzitter: Het is mij een genoegen, u als
eerste te mogen feliciteren met uw benoeming. Ik
verzoek u, de presentielijst te tekenen en in ons midden
plaats te nemen.

Ik stel voor om toe te voegen aan de agenda van
volgende week:
- de vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Algemene Zaken, het Kabinet der
Koningin en de Commissie van toezicht betreffende
inlichtingen- en veiligheidsdiensten (III) voor het jaar
2007 (30800-III);
- de vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
(XIV) voor het jaar 2007 (30800-XIV);
- de vaststelling van de begrotingsstaat van het
Diergezondheidsfonds voor het jaar 2007 (30800-F);
- de verslagen van de Commissie voor de Verzoekschrif-
ten (30865, nrs. 1 tot en met 6).

Daartoe wordt besloten.

De tijdelijke voorzitter: Ik stel voor, de spreektijden voor
de resterende begrotingsbehandelingen als volgt vast te
stellen: de CDA-fractie 160 minuten, de PvdA-fractie 140
minuten, de SP-fractie 125 minuten, de VVD-fractie 125
minuten, de fractie van de Partij voor de Vrijheid 65
minuten, de fractie van GroenLinks 65 minuten, de fractie
van de ChristenUnie 65 minuten, de D66-fractie 45
minuten, de fractie van de Partij voor de Dieren 45
minuten en de SGP-fractie 45 minuten.

Daartoe wordt besloten.

De tijdelijke voorzitter: Het woord is aan de heer Bos.

De heer Bos (PvdA): Voorzitter. Ik vraag een spoeddebat
aan met de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie over de mogelijkheid om op een zo kort
mogelijke termijn een generaal pardon te regelen voor
uitgeprocedeerde asielzoekers die nog in ons land
verblijven. Het debat heeft een spoedeisend karakter,
omdat individuen en gezinnen dagelijks kunnen worden
geconfronteerd met onomkeerbare beslissingen die niet
aan de orde zouden zijn als de Kamer besloot tot een
generaal pardon. Wij willen graag gebruikmaken van het
feit dat vandaag alle Kamerleden aanwezig zijn en stellen
daarom voor om het spoeddebat vanavond te houden.

De heer Van de Camp (CDA): Voorzitter. Wij zijn
verbaasd over het verzoek van de heer Bos. Ik begrijp
best dat wij met de komst van de nieuwe Tweede Kamer
aan staatsrechtelijke vernieuwing gaan doen, maar ik
vraag mij af of het gepast is om nu een spoeddebat te
houden over een aangelegen punt als het generaal
pardon. Wij bevinden ons immers in de fase waarin er
een informateur is benoemd om de politieke situatie in
Nederland te verkennen en om mogelijke coalitiesamen-
stellingen uit te werken.

De heer Van der Vlies (SGP): Voorzitter. Ik sluit mij aan
bij de woorden van de heer Van de Camp. Wij hebben
ons ook over die argumenten beraden. Daarbij komt dat
dit een dag is met een bijzonder karakter. Het is uiterst
ongebruikelijk om een spoeddebat aan te vragen op de
dag van de beëdiging. Dat neemt niet weg dat dit niet is
verboden. Wat is de doorslaggevende reden om het
spoeddebat per se vandaag te houden in plaats van
bijvoorbeeld volgende week? Dat zou ons gelegenheid
geven om in onze eigen omgeving te wennen aan het
feit dat wij de eed, de belofte of de verklaring hebben
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